ТРЕНАЖЁР
ПО ТЕМЕ «ПРИЗНАКИ ДЕЛИМОСТИ»
Выполните самостоятельно:
№1. Какие из чисел  1523, 5577, 45324, 756, 8975, 1980 делятся  а) на 2; б) на 3; в) на 4; г) на 5; д) на 8; е) на 9; ж) на 10; з) на 25? 

№2.  Выпишите все  числа из интервала , кратные 3.
№3. Трёхзначное число с первой цифрой 1 делится на 9 и на 5, но не делится на 2. Назовите его. 

№4. Запишите все значения  х, которые удовлетворяют условию , и при этом а) делятся на 4; б) кратны 10.
№5. Запишите цифры, которые можно вставить вместо звёздочки, чтобы полученное число делилось на 8: 
а) 536*; б) 1*32; в) 734*8.




Проверьте себя:
№1. а) на 2 делятся числа 45324, 756, 8975, 1980; б) на 3 делятся числа 5577, 45324, 756, 1980;  в) на 4 делятся числа 45324, 756, 1980; г) на 5 делятся числа 8975, 1980; д) на 8 делится 756; е) на 9 делятся числа  45324, 756, 1980; ж) на 10 делится число 1980; з) на 25 делится число 8975.

№2. Числа 603, 609,612, 615  кратны 3. (Числа 600, 618 не принадлежат интервалу ). 
№3. 135.
№4. а) 148, 152, 156, 160, 164; б) 150, 160.
№5. а) 5360,  5368;  б) 1032, 1832; в) 73408, 73448, 73488.
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